
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Άρχισε η επίσκεψη του Προκαθημένου της Ρωσικής
Εκκλησίας στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στις 10 Απριλίου 2010 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κύριλλος
έφτασε στην Αίγυπτο. 

Στην επίσκεψη του στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας τον συνοδεύουν ο Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ.
Ιλαρίων, ο Υπεύθυνος της Γραμματείας του Πατριαρχείου Μόσχας Επίσκοπος Σολντσενογκόρσκ κ.
Σέργιος, ο Αντιπρόεδρος του ΤΕΕΣ πρωθιερέας Νικόλαος Μπαλασώφ, ο Υπεύθυνος της Υπηρεσίας
Πρωτοκόλλου πρωθιερέας Ανδρέας Μίλκιν, ο Υπεύθυνος της Υπηρεσίας Τύπου του Πατριαρχείου
Μόσχας πρωθιερέας Βλαδίμηρος Βιγκιλιάνσκυ, ο τελών χρέη Γραμματές επί των διορθοδόξων
σχέσεων του ΤΕΕΣ ιερέας Ίγκορ Γιακιμτσούκ, ο Υπεύθυνος της Υπηρεσία Πρωτοκόλλου του ΤΕΕΣ
ιερέας Γεώργιος Κιρινδάς, ο Υπεύθυνος της Ιδιαίτερης Γραμματείας του Πατριάρχη Μόσχας
ιερομόναχος Αντώνιος Σεβριούκ, ο βοηθός του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων πρωτοδιάκονος Βλαδίμηρος Ναζάρκιν, ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για πληροφορίες κ. Β. Λεγκοϊντα και ο Γραμματέας του Πατριάρχη Μόσχας κ. Μ.
Κούκσωφ.  

Τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών Κύριλλο υποδέχθηκε στο Αεροδρόμιο
«Αιλ-Νούζα» ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.
Θεόδωρος Β΄, ο Μητροπολίτης Πηλουσίου Καλλίνικος, ο Επίσκοπος Μαρεώτιδος Γαβριήλ, ο
Έξαρχος του Πατριάρχη Μόσχας στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας ηγούμενος Λεωνίδας
Γκορμπατσωφ, ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αίγυπτο κ. Μ. Μπογκντάνωφ, ο Γενικός
Πρόξενος της Ρωσίας στην Αλεξάνδρεια κ. Δ. Κουρακώφ και άλλοι επίσημοι.  

Τέλος, από το αεροδρόμιο οι Προκαθήμενοι των δυο Εκκλησιών μετέβησαν στον Καθεδρικό Ναό του
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, όπου τελέστηκε πανηγυρική δοξολογία, και στη συνέχεια έγιναν οι
καθιερωμένες προσφωνήσεις και αντιφωνήσεις. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57428/
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